|X Wojewddzki Konkurs Bajkowe zadania — FINAL

| Klasy IIT szk6t podstawowych |

| ZADANIE 1| Py

Kostke szescienng zanurzamy w niebieskiej farbie, a potem dzielimy
wzdtuz narysowanych linii na mate kosteczki.

a) lle matych kosteczek otrzymamy?

b) lle z tych kostek ma doktadnie jedng $cianke niebieska?

c) lle z tych kostek ma doktadnie trzy Scianki niebieskie?

| ZADANIE 2|

Przechodzac z punktu A do punktu Z
(w kierunku zgodnym z zaznaczonymi
strzatkami) spotykasz liczby i dodajesz je.
Jaka najwieksza sume mozesz uzyskac?

| ZADANIE 3|

Masz do dyspozycji po pie¢ monet: 5zt, 2z}, 1z} oraz 50gr. lle monet kazdego rodzaju mozesz
uzyé, by zaptaci¢ 12z¥? W odpowiedzi podaj rézne mozliwosci.

Aby zaptaci¢ 13z} mozna postapié¢ na przyktad tak:

. 5z’r+ . 22’(+@ . 1z++ - 50gr= 13zt
@ . 52’{—1— . 22’H— . 12’{—1—@ - 50gr= 13zt
Liczby wpisane w kratki oznaczaja liczbe wykorzystanych monet kazdego rodzaju.

| ZADANIE 4|

Podziel kwadrat na dwie czesci identycznego ksztattu. Linia podzia-
tu musi przebiegaé¢ wzdtuz kratek. Jesli potraficz dokonad takiego
podziatu na wiecej sposobdéw — narysuj je wszystkie.

|ZADANIE 5|  Wiesz, ze:

— w sumie jest 30 bombek

— na kazdej choince jest wiecej niz 1 bombka

— na kazdej choince jest inna liczba bombek

— liczba bombek na dwédch najmniejszych choinkach razem
jest mniejsza niz po6t tuzina

— na najmniejszej choince nie jest najmniej bombek

— na Srodkowej choince jest trzy razy mniej bombek niz na
najwigkszej choince

— na ostatniej choince (liczac od lewej strony) jest tyle bom-
bek, ile na trzech pierwszych choinkach.

lle bombek jest na kazdej choince? Pod kazda z choinek napisz
w karcie odpowiedzi liczbe bombek jaka na niej jest.

| ZADANIE 6 |
Pod kazda literka ukryta jest jedna z liczb:

3, 4,9 lub 12.
Odpowiedz jaka liczba ukryta jest pod kazdj z literek,
by zapisane obok dziatania dawaty poprawne wyniki
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|X Wojewddzki Konkurs Bajkowe zadania — FINAL

| Klasy 111 szkét podstawowych |

|ZADANIE 1|
a) Otrzymamy .................. matych kosteczek.
b) Jedna niebieska Scianke ma .................. matych kostek.
c) Trzy niebieskie éciankima .................. matych kostek.
|ZADANIE 2|
Najwieksza suma jaka uzyskatem(tam), to ...................
|ZADANIE 3|
- Dzt+ - 274+ -1zt - 50gr= 12zt
- Hzt+- - 2zt -1zt - 50gr= 12zt
- Hzt+- - 2zt -1zt - 50gr= 12zt
- Hzt+- - 2744 -1zt - 50gr= 12zt
- Hzt+- - 2zt -1zt - 50gr= 12zt
- Hzt+- - 2zt -1zt - 50gr= 12zt
- Hzt+- - 2zt -1zt - 50gr= 12zt
- Hzt+- - 2zt -1zt - 50gr= 12zt
|ZADANIE 4|
|ZADANIE 5|
|
|ZADANIE 6|




